



Energetic Life Speisekarte

https://speisekarte.menu Schulstraße 8, Stuttgart, Germany, 70173 +4917674636552 - https://www.energeticlife-enjoy.com









Eine **vollständige** <u>Speisekarte</u> **von Energetic Life** aus Stuttgart über alle 22 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für <u>wechselnde Angebote</u> wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Energetic Life mag:

freundliches Personal und Marmeladenkarte. So viele Möglichkeiten, dass es schwer war, sich zu entscheiden! Teller kam schön und lecker. Ich bin froh, dass wir an diesem Ort angehalten haben! Weiterlesen. Energetic Life aus Stuttgart bietet seinen Kunden frische Brote und Snacks sowie eine Auswahl an kalten und heißen Getränken an, man findet auch einige internationale Menüs zur Auswahl im Menü. Man kann sich auch einfach eines der leckeren Sandwiches, einen gesunden Salat oder einen anderen Snack gönnen, wenn man nicht so viel Hunger hat, die Gäste des Restaurant schätzen ebenfalls die umfangreiche Vielzahl an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, welche das Restaurant zu bieten hat.

Energetic Life Speisekarte



Salate

TACOS

Eggs & Pancakes

OMELETTE

Hauptgerichte

NACHOS

Sweets

SCHOKOLADENKUCHEN

Fingerfood

KÄSE-NACHOS

Flat Angebote

ANGEBOT

Milchshakes

SMOOTHIE

Pop Tarts

BLAUBEERE

Kaffee

KAFFEE

Biscuits and Cookies

KÄSEKUCHEN

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

BAR

VEGAN

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

NACHSPEISEN

SANDWICH

BURGER

PANINI

Verwendete Zutaten

SCHOKOLADE

TOFU

LACHS

KÄSE

FLEISCH

Energetic Life Speisekarte



Energetic Life

Schulstraße 8, Stuttgart, Germany, 70173 Öffnungszeiten:

Montag 09:30-21:00 Dienstag 09:30-21:00 Mittwoch 09:30-21:00 Donnerstag 09:30-21:00 Freitag 09:30-21:00 Samstag 09:30-21:00 Sonntag 11:00-18:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu